



EXPONDRAN DEFENSA DE LA LIBRE EMPRESA. La defensa de los principios de la libre empresa para su mayor efectividad en beneficio de los conglomerados centroamericanos, es uno de los puntos de la agenda de la XXX Reunión del Directorio Ejecutivo de la FECAMCO, o sea, la Federación de Cámaras de Comercio de Centro América, según manifestaron las delegaciones del resto de países del Istmo que se hicieron presentes a la Junta, que dio comienzo ayer. Las delegaciones fueron recibidas en el Aeropuerto de Ilopango por personeros de la Cámara de Comercio. (Foto de Peñate Zambrano).

# Defensa de Libre Empresa Pide Pdte. de la Cámara

La defensa de los principios de la libre empresa es uno de los puntos cardinales que incluye en su agenda la trigésima Reunión del Directorio Ejecutivo de la FECAMCO, Federación Centroamericana de Cámaras de Comercio, que se inició ayer en esta capital en la sede de la Cámara de Comercio.

El Presidente de la Cámara de Comercio don Leonel Mejía fue quien se refirió a ese importante tema al inaugurarse la junta centroamericana, enfatizando a los delegados del Istmo que se trate de ahondar la gestión defensora de la libre empresa, dándole un

significado urgente y trascendental que en rigor tiene.

Tan es así, dijo don Leonel, que es imperioso el que "la seguridad pública vele en forma efectiva por los hombres que con su trabajo e inteligencia corporizan y representan el sector empresarial".

"Porque está demostrado que la violación de las leyes y el irrespeto a la persona humana, es un fenómeno sin fronteras en la época en que vivimos", subrayó.

UN MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA DE RAUL MOLINA CASAS Don Leonel Mejía dijo que la

presencia de delegados de la libre empresa centroamericana a la XXX Reunión de la FECAMCO, reconforta a los empresarios salvadoreños, pues la libre empresa está agobiada por la pérdida de uno de sus más valiosos elementos representativos, Raúl Molina Cañas".

Raúl Molina, agregó, fue un industrial progresista, ciudadano ejemplar y amigo de muchos,

—Favor pase a la Pág. 57.

## Mesa Redonda hoy Sobre Milenario de la Lengua

Una mesa redonda sobre el Milenario de la Lengua Castellana se desarrollará esta noche en el Auditorium de las Cajas de Crédito.

El evento ha sido organizado por el Ateneo de El Salvador como parte de las celebraciones en el Año de la Lengua, que oficialmente ha sido decretado en nuestro país.

—Favor ase a la Pág. 13.

## LA DEFENSA DE LA LIBRE EMPRESA

Ortiz Avalos recaló la defensa de la libre empresa, tal un punto de la agenda de la junta de comerciantes del área.

Para Ortiz Avalos la "empresa" —Favor ase a la Pág. 29.

## Diferencia con Honduras se Arreglará Pronto: Ortiz A.

Puede arreglarse a corto plazo el diferendo hondureño-salvadoreño, cosa que es un elemento básico para la normalización de las relaciones comerciales, industriales y de todo tipo intercentroamericanas, conforme conceptos del Ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos, externados en la inauguración de la Trigésima Reunión del Directorio Ejecutivo de la FECAMCO, o sea, la Federación de Cámaras de Comercio de Centroamérica, que tuvo lugar ayer en la sede de la

Cámara de Comercio. Es importante, dijo, que todos los países cooperen e interviengan en igualdad de condiciones y tomen una idea clara de las realidades.

## Atraso Jurídico se Mantiene con las Reformas a Códigos

La insistencia de los legisladores en mantener el atraso jurídico nacional es patente en las llamadas reformas al Código Procesal Penal, que según noticias, ignoran inclusive los tribunales, conforme manifestó abogado estudioso de la historia del Derecho en el país.

El Art. 46 que aparece reformado en el Código Procesal Penal es un ejemplo del poco caso que se le hace a la persona, pues se continúa en el empecinamiento de considerar un "derecho" la obligación que tiene toda sociedad civilizada o que presume de serlo, de permitirle al hombre el defenderse por medio de abogado desde el inicio del proceso, subrayó.

Pero para nuestros legisladores el estado tiene el "derecho" de negarle el derecho de defenderse a toda persona que aparezca de imputado en cualesquiera procesos", dijo.

Esta modalidad de considerar prácticamente un delincuente a toda persona que se vea imputada en algún delito, sólo es válida en países comunistas o fascistas, y denigrante para repúblicas que se ufanan en ser defensoras de los derechos humanos, dijo.

PERO EL ATRASO OPERADO ES MAYOR Lo que deben los legisladores

Favor pase a la Pág. 23.

## Preparativos para Celebrar Año Internacional del Niño

Mayor atención no sólo al bienestar físico del niño, sino también a su desarrollo intelectual, son las metas que se propone alcanzar las Naciones Unidas con todos los países signatarios, mediante actividades sociales, culturales, científicas, jurídicas, etc., en 1979, fecha en que será celebrado el Año Internacional del Niño.

Al celebrarse el vigésimo aniversario de la declaración de los derechos del niño, la ONU investigará la condición jurídica de los niños, con miras a protegerlos contra todo tipo de negligencia, crueldad o explotación. Insistirá en que se brinde especial atención a los niños, particularmente a los desposeídos y a los que integran los grupos más vulnerables.

En cada país deberán iden-

tificarse los problemas específicos y establecer un orden de prioridades, dentro del contexto de los programas y actividades nacionales. Para ello, en cada nación se desarrollarán reuniones, seminarios y actividades preparatorias el próximo año. Dentro de las actividades de salud se insistirá en la educación sanitaria, nutrición, vacunaciones, control de enfermedades intestinales.

En nuestro país se ha formado una comisión encargada de preparar toda la información y las actividades por desarrollarse el próximo año y en 1979. Los doctores Morán Tejada, Hernández Argueta y Díaz Nalla, del Ministerio de Salud Pública, asistirán a una reunión preliminar del Año Internacional del Niño que tendrá lugar el 28 en Guatemala.

## Primer Seminario Nacional Sobre Ciencia y Tecnología

Durante los días 21 y 25 de noviembre se llevará a cabo el Primer Seminario Nacional sobre Ciencia y Tecnología, auspiciado por el Ministerio de Planificación y la Organización de los Estados Americanos.

Durante el Seminario se analizarán problemas relacionados con Formación y aprovechamiento de recursos humanos, transferencia tecnológica, comercialización de actividades inmatrimoniales, asistencia técnica y cooperación internacional. Desagregación tecnológica, sistemas de información científica.

investigación básica y aplicada, desarrollo experimental, efecto multiplicador de extensión, proyecciones y limitantes no históricas, actividades científico-tecnológicas asociadas, tecnología y desarrollo económico y social, integración regional de actividades científico-tecnológicas y otros; con el propósito de definir políticas e instrumentos que permitan optimizar el uso de la ciencia y la tecnología en función del desarrollo nacional.

El trabajo preparatorio del

Favor pase a la Pág. 23.

## Romero y Gabinete Visitan la Ciudad de Zacatecoluca

La ciudad de Zacatecoluca, fue sede de la X Jornada de Gobierno de Participación durante la cual el Presidente Romero y su gabinete, presidentes y gerentes de organismos oficiales autónomos, cambiaron impresiones personalmente con las autoridades y ciudadanos de los 21 municipios de aquel sector para conocer necesidades y sugerencias.

Las actividades de esta Jornada comenzaron en el Auditorium del Instituto Nacional "José Siméon Cañas" y en seguida el Mandatario y los miembros de su comitiva atendieron al público en la Comandancia Departamental, Gobernación Política, Alcaldía Municipal, Superintendencia Escolar, agencias de Obras Públicas, Agricultura y Ganadería, e.c.

Las municipalidades hicieron

ver sus necesidades en lo que atañe a mercados, rastros, parques, adquinado de calles, agua potable, edificios escolares, clínicas médicas, caminos vecinales, pavimentación de caminos de acceso, puentes y otras obras. Asociaciones culturales, clubes juveniles y comités de apoyo se acercaron al Presidente Romero y a sus ministros y subsecretarios en demanda de ayuda para distintas actividades principalmente en favor del deporte y el arte. Los agricultores y ganaderos estuvieron con los ministros de Agricultura y Ganadería y de Trabajo y con los presidentes del Banco de Fomento Agropecuario, de INSAFOCOOP y de la Federación de Cajas de Crédito.

—Favor pase a la Pág. 57.



PETICIONES. Durante la X Jornada de Gobierno de Participación en Zacatecoluca, realizada por el presidente Romero y miembros del Gabinete, se escucharon peticiones de miembros de las distintas municipalidades, acerca de mejoras en sus comprensiones. El Arg. Juan José Bonilla Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, atiende algunas de las peticiones.